
    

  

Vendredi 9 Avril 2021 

 
 

1) Trace le ou les axes de symétrie.                                                                2) Termine ce dessin par symétrie. 

                
 

3) Pose et calcule les multiplications (Attention à la présentation). 

            6 942 x 9  = ………                    7 692 x 8 = ………                          
 

 

 

 

 

 
 

4) Problème. 

Lou a 30 images. Elle veut les ranger en plusieurs paquets qui contiennent tous le même nombre d’images. 
Combien de paquets peut-elle faire ? Trouve 4 solutions différentes :  
 
1ère solution : ……………………………………………………………….. 
 
2ème solution : ……………………………………………………………….. 
 
3ème solution : ……………………………………………………………….. 
 
4ème solution : ……………………………………………………………….. 
 

 

 

Dans sa salade, il met des fraises, des bananes et des poires. 
 

mathématiques 

Phrase grammaticale 

 



 

 

 

 

Conjugue à l’imparfait 

(Avoir) Avant, Pierre __________ de belles voitures . 

(avoir) J’ _____________ un nouveau cahier. 

 (Etre)  Hier, les enfants __________ en retard à la messe. 

(être) tu  _____________ un bon élève quand tu voulais travailler.  

(Laver) L’année dernière, nous ___________ la vaisselle. 

(Faire) Avant,  tu _____________  tes devoirs tout seul ! 

 (aller ) il  _____________ au cinéma quand tu es arrivé. 

(copier) nous  _____________ nos leçons quand il est entré. 

(lancer) elles   _____________ les balles quand la cloche a sonné. 

(plonger) tu  _____________ dans la piscine quand maman t’a appelé. 

Vocabulaire 

Conjugaison 
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